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P A:GH ESE
Tapuda Ha NepeBo3Ky NacCaxHpos Ha FOPOACKOM MaplupyTe Ne 70
: /M ﬂpMAHeriposcxwﬁ nn.Crapomoctosa"
cornacHo MeToaunKH, yTBEPKAEHHOM
MHHHCTEPCTBOM TPaHCMOPTa Ykpaunbl np. Nel 17501 17.11.2009 r. 1
3aper1cTPUPOBAHHOH B Musocte 27.11.2009 r. noa Ne | 146/17162.

[IPOU3BOJICTBEHHAA [MPOTPAMMA

PaGoTsl aBTOOYCA PyTa Ha O4UH MecAL,.

Ha mapwpyte No 70

UCXOJHBIE JAHHbBIE:

Mapxa asrofyca - PyTa

KonuuecTBo aBTOOYyCOB - e 1 eauHUL,
BMecTUMOCTb aBToOyca cuana/obuwan — 19/24
Koo HULUHEHT UCTIONb30OBAHNS BMECTHMOCTH- 0,958
JlnuHa peica - 19,7 KM
Hynesoti npoGer - 14 Kkm
Ko3hhuLMEHT HCOb30BAHHA npobera — 0,903
CpenHecyTouHbIH npober — 250,4 KM
MaluMHO-AHH B XO3SHCTBE - 30
MauuuHo-aHu B pabore - 28
K03 hHUMEHT HCONB30BAHHA Napka — 0,933

OBwwmit npober 3a MeCsLl - 2504 kmx28= km FOIT

3 ATPATbl: ueHsl ykasaHbi 6€3 HAC

1. Tipsmble MaTEPHalbHBIE 3aTPATHL:

1 1. ToninBO AW3EJILHOC
JluHeiinas HOpMa pacxo/a TOMJIHB: Ba 13,2 n/100 km

[1.3.1.4. — paboTa B yCIOBHAX r.Jlnenponerposcka + 15%

[1.3.1.5.- paboTa MapupyTHbIX aBTOOYCOB, YaCTbie OCTAHOBKH, CBA3AHHbIE C MOCAAKOH H

BbICAAKOM Maccaxupos - +10 %.
Bcero 3aTpaThl TONAMBA Ha 100 kv npobera - 16,5 N Ha 1 Km - 0,17
Llena | n Tonauea - 20 rpH. 6e3 HAC
Bcero croumocTs JT Ha MECAUHbIH npober —
( 017 % 20 X 30,4 km x 28 = 7011 ) = 23837 rpH

1.2. Cma3souHble Marepualbl. ,
3aTpaThl Ha CMa304HbIE MaTepHaslbl HA | kv npobera, rpH./KM.
HOpMa 3aTpaT CMa304HbIX MaTEpHANOB B autpax Ha 100 n Tonau1sa

MOTOpHbIE Macaa - 1,8
TPaHCMHCCHOHHbBIE Mac/a — 0,15
crieumanbHble Macna - 0,05
LieHa mMaces , TpH.
MOTOPHbBIX 55,6 rpH
TPaHCMHUCCHOHHBIX — 66,67 rpH
crneuranbHbIX - 100 rpH
CroumocTs macen Ha | kv npobera
T8 100X 0,17 55,6 x 100 = 16,51 Kon / Km
@15 - 100X 0,17 66,67 x 100 1,65 kon / Kkm
0,05 : 100x 0,17 100 x 100 0,83 kon / km
BCErO - 18,99 kon / Km

Bcero Ha MecauHbli npober :
250,4 KM X 28 =" X 18,99

»

100 =

1331,00 rpH




" 13 AxKyMynATOpHBIC Gatapeu.

1lesa OHOW aKKyMyJIITOPHOH Gataped - TpH. 1566 rpH -
oauuectBo AKD Ha 0oaHOM aBToOyce - ; 1 wr.
SkcnayaTalHoHHad HOpMa CpeftHero pecypca AKb - 27 mecaues
KoadduuueHt KOPPEKTHPOBAHHA - i 0,96
daxTuueckas UHTEHCHBHOCTh 3KCTTyaTaLuu asTodyca KM/ M€C. — 7011 Km
3arpatsl Ha AKDB Ha 1 kv npobera: :

1566 x 1 wt.: (27 mec. X 0,96 X 50,4 kKM X 28 = 7011k) = 0,01  rpH./KN
Bcero 3aTpaT Ha MEC. npober - 250,4 km x 28 = 7011¢ X 0,01 = 70,00 rpH.

1.4. ABTOMOOW/IBHBIC LLIMHBI -
KonuuecTBo KOJeC Ha aBTobyce - 6 CAMHHLbI

CTOMMOCTb OfHOW LIMHBL - Yo 1890 TP,
Hopma npoGera winHbl - 65000 Km.
3aTpaThl Ha aBTOUIMHBI HA mecaL -
(1890  x6eax 304KMX 28 = 7011k ) 65000 Y= 1223,00 rpH

2. TlpsiMbie 3aTpaThbl Ha onsaty Tpyaa.

2.1. 3apaboTHad njaara BOAMTENEH
3apaboTHas niata OAHOTo BOLMTENA 6 500,00 rpH.
3apriata Ha MECAll — 2 yen.x 6 500,00 = 13 000 rpH

3. Tpoune NpsMbIe 3aTPaThL.

3.1. Hauucnenus Ha 3apabOoTHYIO MaTy € 01.01.16 1.-22%
Beero na mecsil — ( 13 000,00 X 0,22 = 2860

3.2. Texuuueckoe 00CayKHBaHHE H TEKYLUWH PEMOHT.

[NepHOANHYHOCTb BUIOB TexHUuecKoro obcyxuBaHUa:

EsxenHeBHOE 00C/yXUBAHNE (Eo)

Texnuueckoe 00Cny»KUBAHNE Nol —(TO-1) — uepe3 Kaxabi€ S Twic.kM npobera
Texnuueckoe 00CyKUBAHNUE No2-(TO-2) — Hepes KaxKabie 20 Thic.kM rpodbera

KonuuecTBO 00C/yKUBaHHHA Ha MecsuHbIN npober:

EQ = 28

TO-1 - 1,4 <

TO-2 - 0,4

KoadhHureHT HHOAALNH 38 NEPHC canB-96 T despanb 2017 . 9,61
Kypc nonnapa Ha 31.10.2017 26,83 rpH.

HopmaTuBbi 3aTpaT MaTep1aios u 3anuacreit Ha TO n TP

Eo— 0,52 Aonnapax 26,83 * 9,61 = 134,07 rpH.
TO-1 - 1,59 Aponnapa x 26,83 i 9,61 = 409,96 rpH.
TO-2 6,26 ponnapax 26,83 i 9,61 = 1614,06 TrpH.
Hmp+H3u 8,96  poanapax 26,83 * 9,61 = 2310,21 TrpH.

Bcero 3aTpar Ha MeCA4HbIH npober:

Eo - 28 X 134,07 = : 3 754,10 TPH.
TO-1 - 1,4 X 409,96 = 573,94 rpH.
TO-2 - 0,4 X 1614,06 = 564,92 rpH.
TP - 250,4 km 8=7011 = 7,0 TbIC.KM.
2310,21 rpH. X 7,0 TbiC.KM = 16171,49 rpH.

scero Ha TO n TP na mecsul 21 064,45 rpH.




AmopTH3auua TpaHcnopTa
Cymma MeCSUHOM aMopTH3aUnH 1-ro aBTobyca

PyTa (AuHenHbIA meToa) —

3.4, 3apaboTHas niara PEMOHTHBIX pabouy C HAYMCIICHHEM s [1d u ap. cou.doHIbL.

[Tep1OAN4HOCTD BHIOB TexHHUEecKoro obcaykHuBaHua K0/-BO 00OCHTYXKUB. Ha mec.npober

EsxeiHeBHOE 00CTyKUBAHUE - Eo -

28

TexHMueCKoe 00CTyKHBAHNE Nol — TO-1 - uepes Kaxable 5 Thic.kM npobera -

Texnuueckoe 00CnyKUBAHUE No2 - TO-2 - u/3 Kawable 20,0TbiC. kM npobera - 0,4

HopMaTHB TPYA0EMKOCTH TexHUUECKHX OBCYKHBaHHUH, Hen.1ac.

Eo—07; TO-1— 5.5

TpyROEMKOCTD paboT 1o TO u TP Ha MecauHbl# npoGer, uen.4ac.

Eo - 28 X G,Z = 1_9,60
TO-1 - 1,4 X g5l ok 7,70
TO-2 - 0,4 X 18 = 7,20
TP - 6,36 x( 250,4 KM X 2::1000 = 44,52 u/yac
Bcero
19,60 + 770 + 7,20 A 44,52 =
Uacopas Tapu(Has cTaBka peM. paboTHHKa (3-uit pazpan) - 19,34
MUHWUMaJIbH.3-MJ1aTa %3200-00 Gananc  pab ouero Bpem 165,5
3200-00:165,5=19,34
Jlonnata 3a NPOpMACTEPCTEO = 8% Ha oraTy OTnyCKOB — 8%, scero + 16%.
3apruiata Ha TO u TP Ha MecAUHbIH npofer COCTaBHT:
19,34 X 1,16 X 79,02 = 1773
HauwncneHwe Ha 3apniaty pem.paboTHHKOB 22,0% coCTaBuT !
1772,77 X 0,22 = 390 rpH
Bcero 3/nnathl C HAUHCICHHEM — .
15773 + 390 = 2163 rpH
4 OBiex033HCTBEHHbBIE 3aTPaThl CcOrnacHo oTueTa O GPrUHAHCOBBIX pe3yabTarax 3a 9 mec.20 2017
coctasastor 10 % B COCTaBE oBLMX 3aTpaT , YTO = 8461 rpH
5. AZIMUHUCTPATHBHBIC 3aTPATH COrNAacHo OTueTa O (PUHAHCOBBIX pesyabTarax 3a 9 mec.201€ 2017
3aTpaT COCTaBJIAOT 8,7%, uTo = 6 769 rpH
UTOIO 3ATPAT

[IpsMbie MaTCpHanbHbIC sarpatsl —AT i 23837 rpH.
CcMa304HbIe MaTep - 1331,00 rpH.
aKKyMYJIATOPHBIE HaTapeu - 70,00 rpH.
aBTOMOOM/IbHBIE LUWHBI - 1 223,00 rpH.
[psiMble 3aTPaThl HA onnary Tpyaa- 3/niaTa BOMHT. - 13 000 rpH.
[Tpoune NpamMbIe 3aTpaThl- HAuMCICH. Ha 3/nn.(c/cTpax) - 2860 rpH.
AMopTH3auus Tp-Ta - 3829 rpH.
TexHuueckoe 06CyxK. 1 TEKYLUHUA PEMOHT - 21 064,45 rpH.
a/nnaTa pem.padounx ¢ Hauuc/eHuem  C/CTpax.- 2 163 rpH.
oBLIeX03AMCTBEHHbIE 3aTPaThl - 8461 rpH.
aAMMHNCTPATHBHBIE 3aTPaThl - 6769 rpH.

B C ET O Ha mecau - 84 195 rpH.

Ha FO4 1010340 rpH.

Ha mapuupyTe Ne 70 aToOycamH PyTa
C Y4ETOM NIbrOTHBIX KaTeropum
B CpEeaHEM 32 Mecall repeBo3UTCA 8600 uenosek
BmecTUMOCTb aBTo0yca obwas 24 -
k02(hd. UCTIONB3. BMECTUMOCTH 0,958

TO-2-18,0; TP-6,36 4./4ac./1000 kM

3829 rpH



8600 4enoBeK

B CpCAHEM 3a MecaL nepesozmcx
3aroA 103200 uenosek
CebecToMMOoCTb = 1010340 rpH
101034 rpH

PenTtabenbHOCTh(pH: nbbinb) -10%

Tapud nepeBo3kn 1-ro nac.=( 1010340 101034 ):

[eHepanbHpfl AUPEKTOP

wen Meanuyk ALl

XKykos T.I".

103200



